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Giải câu 1 Toán 10 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm
Tập xác định của hàm số 
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Đáp án
[image: image2.png]Ham s6 duwoc xac dinh khi
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Chọn đáp án C
Giải câu 2 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Hàm số y = |x + 2| - |x - 2| là hàm số:

A. chẵn trên R;

B. lẻ trên R;

C. không chẵn và không lẻ;

D. nghịch biến trên R.

Đáp án
[image: image3.png]Pat f(x)=x+2[~|x-2|

Thi tép x4c dinh cia f(x) 1a R.

Ta cé:

Fx) A —x 42| == =2 x =2 [ x+2 = —f (x).
Vay f(x) 1a mot ham s6 1é.




Chọn đáp án B
Giải câu 3 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Khẳng định nào sau đây đúng nhất?

A. Hàm số y = |x - 3| đồng biến trên (3; +√);

B. Hàm số y = |x - 3| nghịch biến trên (-√; 3);

C. Hàm số y = |x - 3| đồng biến trên (-√; 3);

D. Cả hai khẳng định A và B đều đúng.

Đáp án
[image: image4.png], x—3 khi x=3
Tacd y=[x-3|= .
. —x+3 khi x<3
Trén khoang (3; +)thiy =x—3 c6 hé sba=1>0
Nén ham s6 déng bién trén khoang nay.
Trén khoang (—=0;3) thiy=-x+3 cé hésda=-1<0

Nén ham s6 nghich bién trén khoang nay.




Chọn đáp án D
Giải câu 4 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Đường thẳng nào trong các đường thẳng sau đây song song với đường thẳng y = -2x?

[image: image5.png]A y+2x-1=0; B.y=2x-1
C.y—4x+1=0; D. y=2x.




Đáp án
Hai đường thẳng song song với nhau nếu chúng có cùng hệ số góc và tung độ gốc khác nhau.

Ta có: y + 2x – 1 = 0 ⇒ y = -2x + 1

Suy ra:

Đường thẳng y = - 2x + 1 song song với đường thẳng y = -2x.

Chọn đáp án A
Giải câu 5 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Đường thẳng đi qua điểm M(2; -1) và vuông góc với đường thẳng y = 1/2 x - 3 có phương trình là:

[image: image6.png]A 2x+y-3=0; B. 2x+y-1=0;
C.2x—vy-3=0; D. yv=-"2x+2.





Đáp án
Gọi phương trình đường thẳng (d) cần tìm là:

y = ax + b.

Vì đường thẳng này vuông góc với đường thẳng
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(hai đường thẳng vuông góc với nhau có tích hai hệ số góc bằng -1).

Vậy đường thẳng d: y = - 2x + b

Đường thẳng này đi qua M(2; -1) nên -1 = - 2.2+ b nên b = 3.

Vậy phương trình đường thẳng d: y = -2x + 3 hay 2x + y – 3 = 0

Chọn đáp án A
Giải câu 6 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Đường thẳng (d) với hệ số góc dương, cắt trục hoành tại P(-3; 0) và cắt trục tung tại Q sao cho diện tích tam giác OPQ bằng 3 (đvdt) có phương trình là:
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Đáp án
[image: image9.png]Do hé sé géc dwong nén ta loai phuong én A va D
Chi con lai phwong an B va C.
Goi (d) cit truc tung tai Q(0; b) véib> 0.
TacoOP=3;0Q=b
Nén dién tich tam giac OPQ la:
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Viy duong thing d can tim la: y = %x +2

Chii y:
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Ca hai duong thang y = gx +2vay= Ex+ 5

déu cét truc hoanh tai P(-3:0)
Nén du hiéu nay khong phén biét duoc hai dap 4n B va C.




Chọn đáp án B
Giải câu 7 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Hàm số y = x2 - 6x + 3 đồng biến trên:

[image: image10.png]A R; B. (—%:3);
C. (3:+»); D. (—=:5).




Đáp án
[image: image11.png]Ta c6: ;b:i:3
2a 21
Suy ra:

Ham s6 y = x2 — 6x + 3 ddng bién trén khoang (3; + )




Chọn đáp án C
Giải câu 8 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Parabol có đỉnh I(0; -1) và đi qua điểm M(2; 3) có phương trình là:

[image: image12.png]A y=x’—4x-1; B. y=(x-1)"+2;
C.y=(x+1-1 D.y=x*-1.




Đáp án
[image: image13.png]Goi phurong trinh ciia parabol can tim 1a :
y=ax?+bx+c.
Vi Parabol c6 dinh I(0 ; -1) va di qua diém M(2; 3) nén:
—1=a0’+b0+c
b
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3=a2’+b2+c

c=-1 c=-1
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Viy phuong trinh ciia parabol can tim la: y




Chọn đáp án D
Giải câu 9 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Tọa độ giao điểm của parabol y = x2 -2x - 1 và đường thẳng y = 2x + 4 là:

[image: image14.png]A. (-L2)va (5:14);
B. (2:1) va (5:14);

C. (:2) va (5:14);

D. (-L:2) va (-5:14).




Đáp án
[image: image15.png]Phuong trinh hoanh d¢ giao diem: x> —2x - 1=2x+4
©xt-2x-1-2x-4=0

x=—1=y=2

x=5=>y=14

Viy toa d6 giao diém cua hai dd thi la (-1;2)va(5; 14).

®x1—4x—5:0®|:




Chọn đáp án A
Giải câu 10 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 bài tập trắc nghiệm
Tìm m để đồ thị hàm số y = x2 - 9|x| cắt đường thẳng y = m tại bốn điểm phân biệt.

[image: image16.png]A. m>0;

C. —§<m<0;
4

B. m>7§:
4

D. m<-3.




Đáp án
[image: image17.png]D6 thi ham s y=x?-9|x|

Cit duong thang y =m tai bén diém phan biét

Khi va chi khi

Phuong trinh x* —9| x|=m (1) c6 bdn nghiém phén biét.

Dit t =|x|= ¢’ = x* phwong trinh (1) tr& thanh:
T?-9t=mhay ? —9t-m=0 (2)

bé phurong trinh (1) c6 4 nghiém phan biét

Khi va chi khi phwrong trinh (2) ¢6 2 nghiém dwong phan biét:

A=81+4m>0
81
c m>—— 81
S{—=-m>0 f=4 4 &-——<m<0.
a 4
b m<0
—=9>0
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Chọn đáp án C
Giải câu 11 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số:

[image: image18.png]A y=2x"-2
C y<2 -2 D. y=[2x*+2].
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Đáp án
[image: image20.png]D6 thi ham s6 khong phai 1a parabol
Neén loai phirong an A va B.
D6 thi di qua hai diém c6 toa d6 1a (—1;0) va (1;0).

Nhén thdy v6i x==+1 va y =0 chi théa man y =[2x* -2
ma khong thoa man y = 2x* +2|.

Suy ra; hinh v& da cho 1a cia d thi ham sé y = ‘21(1 —2‘





Chọn đáp án C
Giải câu 12 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Cho các hình vẽ sau:
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Hình 1
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Hình 2
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Hình 3

[image: image24.png]



Hình 4

a) Hình vẽ nào là đồ thị của hàm số y = x2 - 4x + 3?

A. Hình 1;

B. Hình 2;

C. Hình 3;

D. Hình 4.

b) Hình vẽ nào là đồ thị hàm số y = x2 - 4|x| + 3?

A. Hình 1;

B. Hình 2;

C. Hình 3;

D. Hình 4.

c) Hình vẽ nào là đồ thị của hàm số y = |x2 - 4x + 3|?

A. Hình 1

B. Hình 2

C. Hình 3

D. Hình 4

Đáp án
a. Đồ thị của hàm số y = x2 – 4x + 3 là đường cong parabol

Chọn đáp án A
b. Hàm số y = x2 – 4|x| + 3 là hàm số chẵn

Nhận trục Oy làm trục đối xứng nên chỉ có hình 3 thỏa mãn.

Chọn đáp án C
[image: image25.png]c. Taco:
y:‘f 74x+3‘

{ ¥ —dx+3 khix* —4x+320

—(x* —4x+3) khix*—4x+3<0
Ciich v& 06 thi y =|x* —4x +3|
+ V& db thi ham sé y =x2—4x + 3 (C).
+ Gitt nguyén phan db thi (C) phia trén truc hoanh
Ly déi ximg phan dudi truc hoanh qua truc hoanh;
Xoéa phén d6 thi (C) dudi truc hoanh.
Khi d6, ta dugc dd thi ham s6 y =|x* —4x +3|.





Chọn đáp án B
Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

